

“快捷支付减不停” 中行支付宝特惠活动开始了



又一个优惠活动来袭，“快捷支付减不停”，中行支付宝特惠活动开始了。

活动一： 中行新用户立减特惠

新开通中行信用卡快捷支付的用户，在淘宝、天猫首笔交易（含分期付款交易）满50元立减10元，满100元立减20元，以此类推，单笔立减金额30元封顶，名额有限，先到先得。

活动二： 中行老客户立减专享

在支付宝平台使用中行信用卡快捷支付完成交易的用户当日交易（含分期付款交易）单笔满50元立减5元，满100元立减10元，以此类推，单笔立减金额30元封顶，名额有限，先到先得。

活动三： 中行特惠日

活动期间每周三为中行特惠日（活动期间，总计6日），每日投入88万元用于聚划算，所有产品使用中行信用卡快捷支付交易（含分期付款交易）满258元立减88元（每日限前10000名）。

其他说明

（一）上述活动仅支持淘宝、天猫网站的交易（不含天猫预售、货到付款）。

（二）用户单日可同时参与上述三项活动，但单笔订单仅支持一项活动。

（三）活动期间，活动一、活动二每个用户仅限参加一次，活动三每个用户每个活动日仅限参加一次。

（四）同一支付宝账户，同一银行卡号，同一身份证，满

足任一条件均视为同一用户。

（五）支付宝收银台的中行logo上没有优惠提示文字，表示当日优惠名额已抢完。

（六）以下几种情况不能享受本活动优惠：数字证书用户在无数字证书环境下付款的订单、他人代付的订单、余额关闭功能关闭的订单。

（七）享受本活动优惠付款后发生退款情况，优惠金额不退还。

（八）用户参与收银台直减活动时，不得再行索要直减金额所对应金额的发票。

（九）本次活动细则若有疑问，可咨询中国银行信用卡中心客服40066 95566或支付宝客服95188。

活动时间：2014年11月1日至2014年12月15日（不包含11月11日和12月12日）

活动对象：中国银行信用卡持卡人。（王红梅）

农行荣获香港《财资》最佳公司治理奖白金奖

本报讯 近日，国际知名财经杂志《财资》(The Asset)发布“2014年度最佳公司治理奖”的获奖名单，农业银行凭借出色的财务表现和卓越的公司治理能力，再次荣获最高级别奖项“最佳公司治理奖——白金奖”。这是该行第三次蝉联该奖项。

农业银行一直致力于公司治理体系和各种机制的建设与完善，始终视公司治理为

本行抵御风险、提高回报、实现可持续发展的基石，始终坚持建设一流商业银行的战略愿景。股份公司成立5年来，农业银行秉承现代商业银行的治理理念，不断完善公司治理运行机制，持续提升公司治理的规范性和有效性，打造出了“决策科学、战略明晰、执行高效、经营稳健、激励有效、监督有力”的公司治理体制。

“最佳公司治理奖”评选

活动由香港《财资》举办，旨在表彰在财务表现、公司治理、社会责任、环境责任和投资者关系等方面拥有卓越成就的企业，是亚洲地区最具公信力的奖项之一。农业银行三次蝉联，再度展现了该行在公司治理、财务表现指标、社会责任、环境责任与投资者关系等多方面取得的成绩以及国际市场对农业银行的充分肯定。（陈爱峰 王红梅）

农行全方位支付创新

11月6日，农业银行在上海成功举行银行卡支付创新产品推介会。此次推介会上，农业银行移动支付、变码支付、条码支付等多种支付创新产品集体亮相，给与近300位合作伙伴以及媒体代表带来全新体验的同时，更展现了农业银行创造更好消费支付环境、助力国家消费升级的决心。

10月29日，国务院常务会议明确指出，消费是经济增长的重要“引擎”，是我国发展巨大潜力所在，提出加快推动国内银行卡市场和支付市场创新发展，提升现代服务业、优化消费环境。作为国有大型商业银行，农业银行响应国家号召，大力实施金融创新驱动战略，充分运用互联网思维和新技术，围绕城市和县域两大市场、商户和持卡人两大客户群体，推进银行卡支付在渠道、

服务、功能等全方位创新。农业银行副行长蔡华相表示，“积极实施银行卡支付创新发展策略，努力改善支付环境，便利居民消费，助力国家消费升级，拉动内需，推动实体经济的发展，是农业银行义不容辞的责任。”

据农行零售业务总监介绍，此次在农业银行创新支付推介会上推出的移动支付，使用智能手机终端及无线互联技术，让消费结算转瞬即可；变码支付通过即时申请信用卡虚拟卡号，降低网络消费交易风险；条码支付时尚便捷，有效提升支付效率；手机POS以手机为受理终端，降低支付成本，优化银行卡使用环境；POS贷为小微企业提供融资，解决资金周转难题。这一系列创新产品为企业发展和消费者生活提供了更加便捷、更加安全的支付体验。在创新产品

基础上，农业银行还为餐饮、酒店、百货、超市等各大行业商户量身打造了“高效、价值、安全”的支付结算行业方案，这一举措将极大程度提高银行卡支付效率和客户的支付体验，满足商户资金流与信息流、物流、服务流“四合一”的现代化发展需求。

随着互联网、移动通信等技术的迅速发展，银行卡支付行业发展的日新月异，各种新兴的支付方式、支付工具层出不穷，银行卡支付与普通大众日常生活的关系越来越紧密，支付效率的提升以及支付安全保障对于消费交易效率的提升具有重要促进作用。作为国内主要的综合性金融服务提供商之一，农业银行将积极履行社会责任，在提高民众支付便利性、减少商业流通成本、拉动居民消费等方面发挥积极作用。（陈爱峰 王红梅）

交通银行：用优质服务提升客户满意度

本报讯 近日，市民王女士来到交行平顶山凌云路支行，在理财经理张滢莹细心的服务下办理多项业务。该行“急客户之所急，想客户之所想”，在满足客户基本需求之外，为客户量身定制金融服务方案，最大限度提升了客户满意度。

10月31日上午9点半左右，王女士匆匆忙忙来到交通银行平顶山凌云路支行，找到理财经理张滢莹询问关于POS机的有关业务。经过了解，王女士是某科技公司的财务人员，因业务需要，想在交通银行申请一台POS机用于日常结算。张滢莹将交通银行POS机及家易通业务的相关政策和要求向王女士进行了介绍，拿出几份表格请王女士填写。在询问过程中，张滢莹发现王女士及其所在的公司未开通手机银行和网上银行业务，所有结算均通过柜面完

成，频繁来往于银行和单位非常不方便，随即向王女士讲解了网上银行的便利和交行手机银行“当日转账累计20万元无手续费”的优惠活动，王女士听完十分高兴，欣然接受了张滢莹的建议。

随着业务交往的深入，张滢莹又了解到王女士刚参加工作不久，手头积蓄不多，个人理财经验不多，多数时间是将工资存放在工资卡中吃一点活期利息……鉴于此，张滢莹又向王女士推荐了交通银行“薪金理财A”理财业务，“最少每个月只需存100元到零存整取账户，一年的收益率就能比同期央行的基准利率高出10%，一年后还可自由选择转存活期或定期。不仅达到了积少成多的效果，又取得了超出同类储蓄存款的超值收益”。“以前需要在柜面上办理的业务，现在点点鼠标、动动手机就能轻松搞定，今天来交通银

行真是不虚此行，不但顺利办妥了老板交代的任务，还顺便体验了一回理财业务的实惠和电子银行的便利。”王女士的欣喜之情溢于言表，她随后拨打了95559客服电话，对客户经理张滢莹专业、细致的服务表示感谢。

服务是立行之本，是维系银行与客户之间的重要纽带。交通银行平顶山凌云路支行打破传统服务模式以来，交通银行坚持高标准、高起点的客户服务，在全辖广泛开展“真情服务客户”活动。特别是交行平顶山凌云路支行，紧紧围绕标准化、专业化、特色化服务标准，优化网点服务环境，提升员工服务意识，强化产品合规销售。同时，该行还调整了营业时间，采取大堂分流、功能分区、电子分流、错峰错时等多种方式，减少客户办理业务等待时间，受到了客户的一致好评。（王红梅）

中原信托成功举办大型关爱女性活动

9月3日至11月2日期间，中原信托成功举办了大型关爱女性活动。据了解，活动期间，数百位新朋友关注了中原信托的官方微信，增加了对中原信托的了解；10月18日和11月2日在中原信托郑州财富管理中心举办的两次美容财富沙龙也受到了新老朋友的热烈欢迎。

美容财富沙龙中，中原信托财富管理中心市场一部经理高宇帆从基本信托知识、信托相关法规、中原信托概况三个方面为参与讲座的客户朋友进行了深入浅出的剖析和讲解。同时，他还介绍了中原

信托近期发售的宏业系列以及安益系列两款产品。高级美容顾问则从秋冬季美容养生知识和日常面部保养手法两个方面与客户朋友们进行了分享。讲解结束后，到场的中原信托理财专家和高级美容顾问还和客户朋友进行了一对一深入的交流探讨。

接下来中原信托还将举办高端理财、美容护肤、服饰搭配、养生品鉴等方面的系列活动。如果读者朋友希望了解活动详情，可以拨打4006870116电话咨询或关注中原信托网站(www.zyxt.com.cn)。（王红梅）



中原信托 专业信托金融机构
诚信重诺 值得托付
400-687-0116 0371-88861666

中国人寿健康养老体验中心在京开馆

本报讯 11月1日，国内规模最大的健康养老展示平台——中国人寿健康养老体验中心在北京大兴建成开馆，“国寿健康养老”微信同步上线启用。

杨明生董事长在开馆仪式上致辞并为体验中心揭牌，集团领导和各子公司负责同志，以及战略合作伙伴和多家媒体记者参加了开馆仪式，并现场体验了多项健康养老服务。

中国人寿健康养老体验中心项目位于北京南郊大兴庞各庄龙熙温泉度假酒店内，建筑面积约为3500平方米，包括心舞台、大健康、生

活空间等九大区域，全面展示了中国人寿健康养老的产业线布局和理念特色，为前来参观体验的客户勾勒出了一幅晚年幸福生活图景。

健康养老体验中心集中展示了中国人寿健康养老产业发展的积累和最新成果，彰显了中国人寿贯彻“大健康、大养老”概念，以“创活·乐养·诚诺”作为健康养老服务的核心理念，体现了在新时期人文关怀和产业抱负的高度契合以及人们对于追求“自由、安全、精彩、优雅”新生活方式的需要。

在未来，健康养老体验中心还将持续升级产品技术和

品质，增强客户体验，全方位发挥其作为中国人寿健康养老产品升级换代的重要展示窗口和技术研发基地的作用。

目前，中国人寿已经形成了独具特色的健康养老产业发展道路。苏州阳澄湖半岛活力养老项目、天津空港医养结合项目先后落地，北京国寿星牌健康管理综合体、三亚健康养生项目也即将展开。此次健康养老体验中心项目正式开馆，标志着“一馆三地”的发展雏形已经初步形成，为全面实现集团“三点一线，四季常青”养老产业布局奠定基础。（孙涛 王红梅）

泰国圣荷健康美胸专家 爱乳房 爱自己
THAILAND 100%来自泰国 Stjherb 泰国圣荷健康美胸专家
勾勒深V诱惑 绿色丰胸 自然如初
380元体验十次
开源路店:2900292 地址:开源路鹰城世贸B座8楼
光明路店:4970780 地址:光明路南路交叉口向东100米路北